
 

верхнього чашолистика на другому квітуючомувузлі.
Колір паруса білий, з малою максимальною його шириною, прямою формоюосновита помірною інтенсивністю хвилястості.Біб маєвеликукількість насінних зачатків, середньої довжиниі вузький, помірно зеленого кольору,з наявною пергаментністю, з випуклимтипом вигину та слабким ступенем його прояву.
Насінина неправильної форми, має просту формукрохмальнихзерен, сім'ядолі зеленого кольоруіз сильною зморшкуватістю. Чорнезабарвлення рубчика відсутнє.
Маса 1000насінин - середня.
Сорт характеризується універсальним напрямком використання:свіжий і сухий вид, натуральніта заморожені консерви.Період від повнихсходів до початку дозрівання становить 52 доби, а період плодоношення- 6.
Товарнаурожайністьбобів - 10,8 т/га з виходом чистогозерна 48,8 У», вмістом сухої речовинив зерні 20, 9,, загального цукру6,2 9,вітаміну С - 28,9 мг /100г, білку - 26,7 95. Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів - 4,6, а при переробці-- 4,5 бала.Ураженість аскохітозом - 10,2, а кореневими гнилями - 20,4 95.

Сортхарактеризується універсальним напряком використання:свіжийі сухийвид, натуральніта заморожені консерви.Період від повнихсходів до початку дозрівання становить 52 доби,а період плодоношення - 6.
Товарнаурожайністьбобів- 10,8 т/га з виходом чистого зерна 48,8 У», вмістом сухої речовинив зерні 20,1 95, загального цукру6,2 9»,вітаміну С - 28,9 мг /100г, білку - 26,7 95. Дегустаційна оцінкаі свіжих плодів - 4,6, а при переробці- 4,5 бала.Ураженість аскохітозом

-

10,2, а кореневимигнилями- 20,4 9.

04024004 Арфа
Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Ярд"

Власник(и):

Підтримувачі!):

Рослинисорту середньоївисоти,без антоціанового забарвлення,з наявними вторинними листочками, двома-трьомаквіткамина вузлі, маєсередній час цвітіння та достигання.
Стебло нефасційоване, середньої довжин з середньоюкількістю вузлів.
Листки помірно зеленого кольору без сіруватого відтінку та середньою кількістю вториннихлисточків.Вторинні листочки характеризуються такими ознаками:відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, середнім розміром, середньоюдовжиною,вузькі за шириною,короткоювідстанню від найширшоїчастини до основи та відсутністю зубчастості.Прилисток добрерозвинутий, без наявної форми"кролячихвух", має восковийналіт, короткий з середньою шириноютаз помірноюплямистістю.
Квітка з малою довжиноюквітконіжки від стебла до першоїквітки, має малу ширину чашолистказ загостреною формоюверхівки верхньогочашолистика на другомуквітуючомувузлі.
Колір паруса білий з малою максимальною його шириною, прямою формою основита слабкоюінтенсивністю хвилястості.Біб має середнюкількість насінних зачатків, середньої довжиниі вузький, помірно зеленого кольору з наявною пергаментністю, випуклимтипом вигину та слабким ступенем його прояву.
Насінина неправильної форми, має просту формукрохмальнихзерен,сім'ядолі зеленого кольоруіз сильною зморшкуватістю. Чорнезабарвлення рубчика відсутнє.
Маса 1000насінин - середня.

Сорт характеризується універсальним напрямом використання:свіжий і сухий вид, натуральніта заморожені консерви. Період від повнихсходів до початку дозрівання становить 56 діб, а період плодоношення- 6. Дружність визрівання- висока.
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Товарнаурожайністьбобів

-

11,9 т/га з виходом чистого зерна 49,8 92, вмістом сухої речовинив зерні 20,56 9), загального цукру6,9 9,
вітаміну С - 29,4 мг /100г, білку - 26,9 9. Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів - 4,6, а при переробці- 4,5 бала.
Ураженість аскохітозом - 11, а кореневимигнилями- 19,4 9.

04024003 Лея
Заявник: Товариство з обмеженоювідповідальністю "Ярд"

Власник(и):

Підтримувачії):

Рослини сорту низькі, без антоціанового забарвлення,з наявними вторинними листочками, двома-трьома квіткаминавузлі, має ранній час
цвітіння та середній достигання.
Стебло нефасційоване,коротке з середньоюкількістю вузлів.
Листки помірно зеленого кольору без сіруватого відтінку та малою кількістю вторинних листочків.
Вториннілисточки характеризуються такимиознаками: відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, середнім розміром,середнізадовжиною, шириноюта відстанню від найширшоїчастини до основи та відсутністю зубчастості.
Прилисток добре розвинутий,без наявної форми "кролячих вух", має восковийналіт, середню довжинута ширину з помірною

плямистістю.
Квітка з малою довжиноюквітконіжки від стебла до першоїквітки, має середню ширину чашолистка та загостреною формою верхівки

верхнього чашолистикана другомуквітуючомувузлі.
Колір паруса білий з малою максимальною його шириною, піднесеною формоюосновита ссередньоюінтенсивністю хвилястості.
Біб має середнюкількість насіннихзачатків,довгийі вузький, помірно зеленого кольору з наявною пергаментністю, випуклим типомвигину та слабким ступенем його прояву.
Насінина неправильної форми, має просту формукрохмальнихзерен,сім'ядолі зеленого кольоруіз помірною зморшкуватістю. Чорне

забарвленнярубчика відсутнє.

Маса 1000насінин - мала.

Сортхарактеризується універсальним напрямом використання:свіжийі сухий вид, натуральніта замороженіконсерви. Період від повних
сходів до початку дозрівання становить62діб,а період плодоношення- 6. Дружність визрівання - висока.

Товарнаурожайністьбобів

-

13,4 т/га з виходом чистого зерна48,9 У, вмістом сухої речовини в зерні 20,72 95, загального цукру7,190,
вітамінуС -- 30,6 мг/100г, білку - 27,5 95. Дегустаційнаоцінкаі свіжих плодів - 4,6, а при переробці- 4,5 бала.
Ураженість аскохітозом- 9,2, а кореневимигнилями- 23,4 9.

04024001 Рада
Заявник: Товариство з обмеженоювідповідальністю "Ярд"

Власник(и):

Підтримувачі):

Рослинисорту низькі, без антоціанового забарвлення,з наявними вторинними листочками, одною-двомаквіткамина вузлі, мають середній
час і цвітіння, і достигання.
Стебло нефасційоване, середньої довжини з середньою кількістю вузлів.
Листки помірно зеленого кольору без сіруватого відтінку та малою кількістю вториннихлисточків.
Вторинні листочки характеризуються такими ознаками: відсутнім восковим нальотомна верхніх листочках, середнім розміром,середнізадовжиною, шириноютавідстанню від найширшоїчастини до основи та відсутністю зубчастості.

 


